

День знаний – 2016.

1 сентября – особый, праздничный день! Начало нового учебного года! За новыми знаниями, впечатлениями и интересным общением учащиеся 6 Б класса отправились в литературный музей имени Виктора Петровича Астафьева.



Вежливый, добрый, знающий и любящий свою работу экскурсовод провел с ребятами интересную экскурсию-квест «Сквозь стены», посвященную истории и тайнам одного из самых красивых зданий города Красноярка, памятника

«деревянного зодчества», созданного архитектором В.А. Соколовским, – особняка Цукерман, в котором сейчас находится Литературный музей.

Милое, старинное здание снаружи, а внутри – много тайн и сюрпризов, которые сделали экскурсию загадочной и увлекательной. Ребята познакомились с особенностями архитектуры здания с его богатой историей, имели возможность рассмотреть потрясающие интерьеры. Особо впечатлили различные готические элементы здания и сама фактура.





В ходе прохождения квеста и выполнения заданий ребята посетили почти все залы музея, каждый из которых имеет свою атмосферу, рассказывает свою историю и каждый окутан своим временем. Некоторые залы оформлены в старинном стиле, некоторые же в современном, поэтому ребята словно перемещались во времени.



Любознательные школьники внимательно рассматривали экспонаты музея и задавали экскурсоводу множество вопросов.



